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La Torre del Oro es una torre defensiva, torre albarrana del siglo XIII, situada en la 
margen izquierda del río Guadalquivir, con una altura de 36 metros en la actualidad, 
defendía la entrada fluvial hacia el Puente de Barcas y, por tierra, el acceso al Arenal 

con su actividad industrial. Se unía a la Torre de la Plata a través 
de unos lienzos de muralla llamados “corachas” que a su vez lo 
hacían con el Alcázar.

Fue declarada monumento histórico-artístico en 1931 y ha sido 
restaurada en varias ocasiones. En la Edad Contemporánea fue 

restaurada en 1900, entre 1991 y 1992, en 1995 y en 2005. En su conservación ha sido 
importante la labor de la Armada. 

El 21 de marzo de 1936, por orden del Ministerio de Marina y a propuesta del Patronato 
del Museo Naval, se dispuso la instalación del Museo Marítimo en la Torre del Oro. En 
septiembre de 1942 comenzaron las obras de restauración y adecuación, en las que se 
mejoró el aspecto de la fachada y se prepararon las plantas baja y primera como salas 
de exposición. El museo se inauguró en el año 1944.

El museo comprende dos plantas visitables y una terraza 
panorámica. En la primera planta el discurso de la exposición 

comienza mostrando la historia de la torre hasta el fin de la carrera de Indias con el 
traslado de la casa de Contratación de Sevilla a Cádiz; en ella se destaca la copia del 
grabado de Johannes Janssonius de la Sevilla de 1617 donde se observa claramente el 
recinto amurallado y la vista de la torre antes del añadido de 1760. En esta misma planta 
se puede contemplar una de las piezas principales del museo: el modelo del “Real 
Fernando”, primer barco de vapor construido en España, que realizaba el trayecto de 
Sevilla-Sanlúcar y que llevó a su exilio al general Espartero en 1843.

En la segunda planta nos encontraremos con una exposición enfocada a diversos 
periodos de la Armada española, en la que se puede contemplar mapas, cartas e 
instrumentos náuticos, así como la vuelta al mundo de Magallanes, además de diversas 
maquetas.  Desde la terraza panorámica se pueden contemplar maravillosas vistas de 
Sevilla y de su río.
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The Torre del Oro is a twelve-sided defensive watchtower from the 13th century, built on 
the left bank of the Guadalquivir River.  Presently, it is 36 meters high, and it formerly 
defended the water inlet leading to the Torre de la Plata, and, by land, the access to the 

industrial area of the Arenal. It was linked to the Torre de la Plata 
through a wall canvas passage called “coracha”, which also linked 
it to the Alcázar.

In 1931, it was declared a historical-artistic monument, and it 
has been restored several times.  In the Modern Age, it was restored in 1900, between 
1991 and 1992, in 1995, and in 2005.  The work of the Navy has been important in its 
conservation, which is in good condition at present.

On 21 March, 1936, by order of the Ministry of the Navy, and on the proposal of the 
Board of Trustees of the Naval Museum, it was decided to locate the Maritime Museum 
in the Torre del Oro. The restoration and refurbishing works began in September of 
1942, during which the aspect of the façade was improved, and the first and ground 
floors were prepared as exhibition halls.  The museum was inaugurated in 1944.

The museum has two floors and a panoramic terrace that can be 
visited.  On the first floor, the tour of the exhibition begins with 

the history of the Tower until the end of the Carrera de Indias with the transfer of the 
Casa de Contratación from Seville to Cadiz; the highlight is the copy of the etching of 
Seville in 1617 by Johansson Janssonius, in which the visitor can clearly see the walled 
area and a view the tower before the additional part was built in 1760.  On this same 
floor, the visitor can see one of the main pieces of the museum:  the model of the 
“Real Fernando”, the first steamboat built in Spain, which used to do the route Seville-
Sanlucar, and also transported General Espartero to exile in 1843.

On the second floor, the visitor will find an exhibition focused on different periods of 
the Spanish Armada, and which shows maps, charts, and navigation instruments, plus 
Magallanes’ round-the-world voyage, and several models.  Spectacular views of Seville 
and its river can be seen from the panoramic terrace.

Museo Marítimo de la “Torre del Oro”
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Name: 
Maritime Museum “Torre del Oro”
Adress: 
Paseo de Colón s/n. 41001 SEVILLE (Seville)
Access: 
Bus line C4 goes directly to the Maritime Museum “Torre del Oro” 
Buses number 5, 40, 41, 42, C3, and S3 also go near the museum:  get off at the Puerta de 
Jerez stop
Visiting hours: 
From monday to friday, 9 a.m. to 7 p.m. Saturdays and sundays, 10:30 a.m. to 7 p.m.
Closed on local and national holidays
Group visits:
Request by fax or e-mail
Contact: 
Telephone: 954 222 419 
Fax: 954 226 159
torreoro@fn.mde.es
Web site: 
www.fundacionmuseonaval.com/museo-maritimo-de-sevilla
www.torredelorosevilla.com
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l Nombre: 
Museo Marítimo de la “Torre del Oro”
Dirección: 
Paseo de Colón s/n. 41001 SEVILLA (Sevilla)
Acceso: 
Línea de autobuses C4. Las líneas 5, 40, 41, 42, C3 y S3 acercan a la Puerta de Jerez
Horario: 
De lunes a viernes de 09:30 a 19:00 horas. Sábados y domingos de 10:30 a 19:00 horas 
Festivos locales y nacionales, cerrado
Visitas de grupos: 
Solicitar por fax o e-mail 
Contacto:
Tf.: 954 222 419 
Fax: 954 226 159
torreoro@fn.mde.es
Página web: 
www.fundacionmuseonaval.com/museo-maritimo-de-sevilla  
www.torredelorosevilla.com
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